
Jak budou letos vypadat zápisy do prvních tříd?
(2026)
19.11.2025
Zápisy do základních škol pro školní rok 2026/27 na základních školách zřizovaných MČ Praha 3 proběhnou
4. a 5. února 2026.

Městská část Praha 3 dlouhodobě navyšuje kapacity ve svých školách a školkách s cílem
zajistit místa pro všechny děti z Prahy 3 pro daný školní rok. Stejně jako v loňském roce bude
věnována zvýšená pozornost trvalému bydlišti dětí, které se do spádových škol hlásí. Cílem
je zabránit účelovému přehlašování dětí z jiných městských částí, které vytváří umělý tlak
na kapacitu míst v našich školách.

Praha 3 bude kvůli spádové turistice u zápisů důsledně kontrolovat trvalá bydliště
Zápisy do základních škol MČ Praha 3 budou letos probíhat přes jednotný elektronický systém „Zápisy
do ZŠ”.

http://www.praha3.cz/aktualne-z-trojky/zpravy/praha-3-bude-kvuli-spadove-turistice-u-zapisu-dusledne-kontrolovat-trvala-bydliste-n1194537.htm
https://zapisdozs-praha3.praha.eu
https://zapisdozs-praha3.praha.eu


Fáze I

Generování přihlášek v aplikaci „Zápisy do ZŠ” a rezervace termínu pro návštěvu školy
ve dnech zápisu

12. 1. — 3. 2. 2026

V aplikaci „Zápisy do ZŠ” si vygenerujete žádost o přijetí do vámi zvolené školy a zarezervujete si termín
návštěvy školy ve dnech zápisu. Pod svým přihlášením v aplikaci „Zápisy do ZŠ“ naleznete vaši žádost ve
formátu .pdf, odkud si ji můžete stáhnout a vytisknout. Tuto žádost je následně třeba doručit do vybrané
školy ve dnech zápisu, tj. 4. a 5. února 2026, kam se dostavíte ve vámi rezervovaném termínu.

Aby byl zápis kompletní, musíte vždy přihlášku podepsat a doručit škole ve dnech
zápisu (4. a 5. února 2026).

Fáze II

DNY ZÁPISU — doručení přihlášky, návštěva školy

4.  — 5. 2. 2026

Pokud jste si vygenerovali přihlášku v aplikaci „Zápisy do ZŠ” předem, aby přijímací řízení bylo platné,
musíte ji ještě doručit do školy některým ze stanovených postupů viz níže.

https://zapisdozs-praha3.praha.eu/


Jakými způsoby lze přihlášku do ZŠ dodat, aby byl zápis platný?

osobně — doručí zákonný zástupce

datovou schránkou (vedenou na fyzickou osobu — zákonného zástupce)

e-mailem s uznaným elektronickým podpisem

poštou

Doklady potřebné k zápisu

doklad totožnosti (občanský průkaz, pas) zákonného zástupce

rodný list dítěte (u dětí cizinců jiný doklad totožnosti)

Co když nemám možnost přihlášku si vytisknout?

Pokud nemáte možnost tisku, škola vám ve dnech zápisu přihlášku vytiskne a vy ji na místě podepíšete.

Přesné informace o postupu a náležitostech zápisu ověřujte na stránkách školy, kam dítě
hlásíte.

ZŠ Cimburkova

ZŠ Chelčického budova Chelčického / budova Žerotínova

ZŠ Chmelnice

ZŠ Jaroslava Seiferta

ZŠ Jarov

ZŠ Jeseniova

ZŠ Jiřího z Lobkovic

ZŠ Jiřího z Poděbrad

ZŠ Lupáčova

https://www.cimburacka.cz/
https://www.zschelcickeho.cz/
https://zschmelnice.cz/
https://skolaseiferta.cz/
https://www.zsjarov.cz
https://zsjeseniova.cz/
https://lobkovicovo.cz/
https://www.skola-jirak.cz/
https://lupacovka.cz/


ZŠ Pražačka

 

Podrobný přehled základních škol a dnů otevřených dveří (2026)

Charakteristika školy, informace o asistentech ve výuce, nastavení práce se žáky s SVP, odkazy na výroční
zprávy, informace o stravování aj.

Další užitečné informace k zápisu

Jak zjistím, která je naše spádová škola?

Spádová škola se řídí trvalým bydlištěm dítěte v den zápisu.
Spádové oblasti jednotlivých škol Prahy 3 pro letošní rok:

seznam dle ulic — nová spádová vyhláška

Kam se mohu hlásit a kolik si mohu podat přihlášek?

Povinnost dítě přijmout k povinné školní docházce má pouze spádová škola. Vzhledem k velké
naplněnosti škol nezapomeňte podat přihlášku především na vaši spádovou školu, aby vám
rezervovala místo.

Pokud máte vybranou i jinou školu, můžete podat přihlášku i tam, počet přihlášek není omezen, nicméně
doporučujeme realisticky zvážit jejich počet.

V případě, že je vaše dítě přijato do jiné než spádové školy i mimo městskou část, prosíme
uvědomte vaši spádovou školu, aby vám zbytečně nerezervovala místo. Pomůžete tím urychlit
zápisovou administrativu.

Jak postupovat, když žádáte o odklad povinné školní docházky pro vaše dítě?

Pokud byl vašemu dítěti doporučen odklad povinné školní docházky, musíte podat škole žádost o odklad
školní docházky. Jako přílohu této žádosti potřebujete doporučení 

a) lékaře, s výjimkou lékaře se specializovanou způsobilostí v oboru praktický lékař pro děti a dorost
nebo v oboru pediatrie, nebo klinického psychologa, a

b) školského poradenského zařízení.

Pokud ještě nemáte všechny potřebné dokumenty k dispozici, i v tomto případě je nutné v daném termínu
zápisů přijít do vaší spádové školy, požádat o odklad a potřebná doporučení, které vám chybí, co nejdříve
v rámci správního řízení o odkladu do školy doručit.

https://www.zsprazacka.cz
http://www.praha3.cz/potrebuji-zaridit/zivotni-situace/skolstvi/informace-k-zapisu-skol/zapisy-do-ms/prehled-zakladnich-skol-prahy-nbsp-3-2025-n1158102.htm
http://www.praha3.cz/potrebuji-zaridit/zivotni-situace/skolstvi/informace-k-zapisu-skol/skolske-obvody-zakladnich-skol-zrizovanych-mestskou-casti-praha-3


Pedagogicko-psychologické poradny dávají vyjádření k odkladu školní docházky. Pro rodiče a děti
z Prahy 3 je k dispozici Pedagogicko-psychologická poradna pro Prahu 3 (ppp3.cz). Doporučujeme rodičům
sledovat jejich stránky.

Bezbariérová škola:
V případě, že máte zájem o bezbariérovou školu, můžete se obrátit na ZŠ Chelčického, ZŠ Chmelnice a
ZŠ Jiřího z Lobkovic (bezbariérová budova v ulici Perunova — pouze první stupeň), zároveň kontaktujte
Odbor školství MČ Praha 3.

Přípravné třídy

Zápisy do přípravných tříd budou probíhat ve středu 29. 4. 2026 od 15 do 18 h.

Pro přijetí do přípravné třídy je třeba podat přihlášku do přípravné třídy s doporučením ze školského
poradenského zařízení. Doporučení je nutné předložit spolu s žádostí a v případě odkladu povinné školní
docházky také rozhodnutím o odkladu. O detailech podání přihlášky do přípravné třídy se informujte
na webových stránkách jednotlivých škol.

Pro příští školní rok budou otevřeny tři přípravné třídy:

ZŠ a MŠ Chelčického — 1 třída

ZŠ a MŠ J. Seiferta — 1 třída

ZŠ Pražačka — 1 třída

Přejeme vám a vašim dětem, ať se vám ve škole líbí.

https://www.ppp3.cz/
http://www.praha3.cz/urad/organizacni-struktura/odbor-skolstvi
https://www.zschelcickeho.cz/
https://skolaseiferta.cz/
https://www.zsprazacka.cz/

